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c).  Offerors must acknowledge receipt of this amendment prior to the hour and date specified above by one of the following methods:





By signing and returning one copy of the Standard Form 30;


By acknowledging receipt on each copy of the proposal submitted;


By separate letter or telegram which includes a reference to the solicitation and amendment number; or


By filling in Block Number nineteen (19) on the Standard Form 1442 of the solicitation.
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QUESTIONS/CLARIFICATIONS 


RFO3-Refrigerated Air Turbine System�PRIVATE ��





Section C1. Specifications





Part 2





1.)	2.05: Is the price for 2 week support to be included in the price, or as an option?





	ANSWER:  The 2 week support is part of the Total Price.








Part 3





2.)	3.02A:  The expander flange locations noted are the maximum allowed, or the mandatory 	              dimensions?





	ANSWER:   Expander Flanges noted are to interface with existing flanges and piping.








3.)	Mechanical Assembly, second paragraph: Is it mandatory for the turbine thrust disk to be 	integrally forged with the shaft or can this be a separate component?





	ANSWER: Turbine shaft shall be one piece forging , which means that thrust disk shall 	 	                     be integral part.








4.)	Mechanical Assembly, third paragraph:  Is the referred wheel material mandatory or will 	alternates be considered?  Is the referred wheel attachment method mandatory or will 	alternates be considered?





	ANSWER:  The Compressor and Expander Wheels shall be machined from 7050-T7 	 	                     Aluminum forgings as a minimum.

















5.)	3.02b.1.a:  Please clarify this valve is for the expander nozzles?





	ANSWER: The word “compressor” shall be replaced by “expander”. This paragraph 	  	                    refers to expander nozzle actuator not the valve.
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